
平成２６年度睦ハムクラブ総会議事録  
開催日：平成 26 年 4 月 6 日 

総会：出席１２名 欠席７名（委任状受領）総会は成立します。 

 

１：役員改選について(任期２年) 

ＪＡ２ＹＶＺ   現在   新役員  役員期限 

会長  ＪＨ２ＥＵＭ     平成２７年３月 

副会長  ＪＨ２ＡＹＯ    平成２７年３月 

会計  ＪＯ２ＩＳＭ 【 ＪＱ２ＲＥＰ 】 平成２６年３月 

企画推進 ＪＧ２ＪＬＹ    平成２８年３月 

   ＪＲ２ＣＥＦ    平成２７年３月 

   ＪＨ２ＨＸＦ 【 留任しない  】 平成２６年３月 

   ＪＭ２ＡＴＩ 【 留任しない  】 平成２６年３月 

 ロールコール管理担当 

   ＪＥ２ＪＡＡ 【 新役員    】 平成２９年３月 

監査  ＪＡ２ＷＬＭ    平成２８年３月 

ＪＲ２ＶＧ 

代表者  ＪＨ２ＵＰＣ   

緊急連絡先 ＪＲ２ＣＥＦ  

運用責任者 ＪＥ２ＪＡＡ  

事務局  ＪＯ２ＩＳＭ 【 ＪＱ２ＲＥＰ 】 

 

２：定款改定について 

１） 改定の背景について 

今後、一般の会員の募集するに当たり、クラブの運営に問題のない人材を確保に

するために改正が必要となった。 

２） 誓約書について 

現在１３名が賛成をしている。 

仮会員のみに誓約を取るのは問題なので、正会員も取ることにした。 

現在、提出されていない正会員に対して、催促をして全員の提出を行う。 

３） 表決書について 

５）の項目の改正を再度行うので不要とする。 

４） 入会に対するアンケートについて 

今後、入会する人の人物像が把握できるので実施する。 

５） 定款改定内容について 

変更のあった部分のみ記載 

７条 （一）会員の推薦を得て⇒会員の紹介を得て に変更 

   （二）一年間は仮入会⇒最大一年間は仮入会 に変更 

   （三）期間満了後の総会は⇒期間中の総会又は に変更 

８条 （三）他の法令⇒その他の法令 に変更  

９条 （一）他の法令⇒その他の法令 に変更 

１２条 （二）ロールコール担当⇒ロールコール管理担当 に変更 

関係内容 

１） 役員の選出はＶＧの役員が入るべきではないか 

⇒ＶＧとＹＶＺとは別組織なのでその必要はない 



２） ロールコール担当について、成績表を作成することを今後中止したい。 

メールを送付することについては今後とも続けてもらう、ロールコール管理

者は極力キー局をやらなくても済むように、会員全員協力をする、また、キ

ー当番の人は必ず出席する、メリットが悪い場合は各局で協力して行うこと

とする。 

３） 成績表に関しては今後の作成内容については井上さん一任とするが、作成表

作成については今後とも継続することとする。 

２０条 

定款では３月３１日が会計の締切日になっているが、会計集計都合上、月末で締

めていないので了承してほしい。 

２１条 

特に変更は必要なし 

その他 

レピーター1200ＭＨＺの件 

 今まで電波を出していないが、今後とも免許の更新は必要か 

⇒一旦、廃局にすると新たに取ることが難しいので、免許は更新する。機械は有

志により修理し今後とも継続を行う。 

 現在ＶＧの免許期限は８月１９日である。 

６） クラブ費改定について（￥3,000 から￥4,000 に改定） 

２０１４／３より￥４，０００の徴収を実施 

３：平成２６年度ＪＡ２ＹＶＺ事業報告 

 企画推進委員より報告、別紙報告書通り 

４：平成２７年度ＪＡ２ＹＶＺ事業計画 

   企画推進委員より報告、別紙報告書通り 

 10/20 せき環境フェスタ 

 11/24 いきいきフェスタ などに参加検討 

５：平成２６年度ＪＲ２ＶＧ会計報告 

１） 会計報告に問題はなし、会計監査より 

２） クラブのＰＲ、運用公開など新しい活動を取り入れた事はとても良かった。 

３） ロールコール成績表作成に関してご苦労様でした。 

４） レピーターに関する費用はＶＧの会計報告に入れるべきである。 

今年度はこのままとして次年度に訂正します。 

５） ＹＶＺが赤字になっているが今後どうする。 

これからレピーターの修理が必要になれば１０万円程度が必要になるが。 

会費の改定は行わないで、できる限り出費を抑えるようにする。 

補助金の金額を減額していく、詳細は不明 

６）  値上げした￥1,000 はＹＶＺの会計に入れることにする。 

６：関市アマチュア無線連絡協議会からの報告  

 現在詳細日程は決定していない、決定後ロールコールにて報告をします。 

７：ロールコールチェックリスト結果 

 別紙チェックリスト通り 

８：会計報告（ＪＡ２ＹＶＺ・ＪＲ２ＶＧ） 

 ５にて終了 

９：その他 

   ロールコール表に現在電話番号を記載しているが必要か。 

 ⇒必要はないので今後は表記しない。 


